
SANTA CASA DE SUZANO®
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA COMISSÃO
PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA SANTA
CASA DE SUZANO PARA ABERTURA DOS
ENVELOPES DE "DOCUMENTAÇÃO" DO
PREGÃO PRESENCIAL N' 004/2019.
DESTINADO A CONTRATAÇÃO DE PESSOA
JURÍDICA PARA FORNECIMENTO DE
SERVIÇOS MÉDICOS HOSPITALARES JUNTO
A UTI ADULTO COM CRITÉRIO DE
JULGAMENTO DE MENOR PREÇO GLOBAL.

Às dez horas do dia 05 do mês de fevereiro do ano de dois mne vinte. no anfiteatro da Santa
Casa localizado na Rua Antõnio Marques Figueira, Vila Figueira, Suzano/SP, reuniu-se a Comissão
Permanente de Licitação, designada pela portaria n' 001/2019. Com público presente o Dr Julio
Mayer. membro do Conselho FiscalVoluntário da Santa Casa de Suzano o pregoreiro abriu a sessão
e procedeu ao exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes, visando a
comprovação da existência de poderes para a formulação de propostas e a prática dos demais fitos
de atribuição dos licitantes

CREDENCIAMENTO
Em seguida, o Pregoeiro comunicou o término do período para credenciamento, recebendo

as declarações e os dois envelopes(Proposta Comercial e Habilitação), respectivamente
necessários para a participação do licitante, conforme prescrito no Editaldo Pregão em epígrafe.

Participam deste certame as empresas:

EMPRESA REPRESENTANTE

FRANCISS E CAMARÃO MÉDICOS ASSOCIADOS LTDA MAURICE YOUSSEF FRANCISS

GABRIEL NAZARETH PETRONE l
(ME/EPP)

ROCIO SAUDE LTDA

Sendo que as empresas marcadas com "(ME/EPP)" após o nome de seus representantes.
credenciaram-se como ME/EPP, optando pelos benefícios da LC 123/06 e 147/14

Durante o credenciamento pediu a palavra o representante Maurice Youssef Franciss que
apresentou o questionamento sobre o obleto socialda empresa ROCIO SAUDE LTDA registrado na
Jucesp por não constar a especificidade que atenda o edital, o representante Gabriel Nazareth
Petrone apresentou o mesmo questionamento da empresa FRANCISS E CAMARGO MÉDICOS
ASSOCIADOS LTDA por não constar especificidade de atuação em UTIAdulto no ato constitutivo. O pregoeiro
e sua equipe de apoio após consulta ao departamento jurídico da Santa Casa e conforme item 11.3 emitiu
conclusão de despravimento das impugnações por entender que ambas empresas atuam no ramo de atividade
licitado e com o objetivo de preservar a competitividade do certame, mesmo porque restam apenas as duas
empresas concorrendo, considerando ambas devidamente credenciadas

Todos os envelopes de Propostas Comerciais e Habilitação, lacrados. e os documentos de
credenciamento foram recebidos e vistados pelo Pregoeiro, equipe de apoio e representante.s
presentes.

PROPOSTAS COMERCIAIS - ENVELOPE OI
Abertos os envelopes de proposta, o Pregoeiro e a equipe de apoio conferiram as propostas

s erppresas licitantes com o Anexo ll(modelo de proposta). As propostas co/ileDigis das licitantes
ram/examinadas quanto ao objeto. prazos e condições de fornecimento cob o Edital. rubricadgp/'

belo.Pregoeiro, equipe de apoio e pelos licitantes presentes

/
/
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SANTA CASA DE SUZANO®
Na segunda rodada da fase de lances a empresa ROCIO SAUDE LTDA declinou e

reinvidicou o benefícios da LC 123/06 e 147/14 contra a oferta de R$130.000.00 (cento e trinta mil
reais) da empresa FRANCISS E CAMARÃO MÉDICOS ASSOCIADOS LTDA. A empresa FRANCISS E
CAMARGO MÉDICOS ASSOCIADOS LTDA por sua vez pediu o direito de lance pois o pregoeiro não havia
encerrado a fase nem tampouco declarado qualproposta seria a vencedora. Ante a complexidade jurídica que
envolve a questão. após debater o assunto com sua equipe de apoio, ficou deliberada a suspensão do certame
na fase em que se encontra. para diligências visando a solução da empasse criado. designando desde já o
próximo dia 10 de fevereiro, às 10 horas para continuidade do certame.

Da presente deliberação saem cientes os licitantes presentes

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada q, sessão as 12h09
Pregoeiro e pelo membro da equipe de apoio.

cuja Ata vai assinada pelo

\

Claudio Tokihar Miyamoto
Pregoeiro

h③ z{«.,
Membro da

Canseitl?

Pollyanna M. R. de Souza

Representantes

EMPRESA ASSINATURA

FRANCISS E CAMARGO MÉDICOS ASSOCIADOS LTDA

ROCIO SAUDE LTDA

IRMANDADE DA SANTA CASA DE MISERICORDIA DE SUZANO
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